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Cíl úlohy: Řešení úloh z běžného života; jednoduchých úloh na úměrnost
Dovednost:	 A Používání znalostí
		  B Uvažování
		  C Uvažování
Obtížnost:	 A 2
		  B 4
		  C 4

A
Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 62,6 50,8 74,2

Česká republika (2011) 75,2 67,5 83,5

Mezinárodní průměr (2011) 61,5 58,6 64,5

B
Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 28,5 20,2 36,7

Česká republika (2011) 33,4 32,8 34,0

Mezinárodní průměr (2011) 31,3 28,4 34,2

C
Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 21,4 14,4 28,3

Česká republika (2011) 26,5 23,4 30,0

Mezinárodní průměr (2011) 23,5 21,5 25,6

Hodnocení

A
Kód Odpověď

Správná odpověď
10 10

Nesprávná odpověď

79
Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 79 99

Četnost (%) 2007 62,6 32,8 4,6

Četnost (%) 2011 75,2 22,9 1,9


